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Népoktatási problémák.
Most, hogy az iskolai óv vége 

felé közeleg, időszerűvé válik a 
népoktatás kérdését is felszínre 
hozni. Ez az a mostoha gyermek, 
amellyel a sajtó és a közönség a 
legkevesebbet foglalkozik, pedig 
jóllehet, a nemzeti nevelés, sőt 
bátran mondhatjuk, a nemzeti 
jólét alapját képezi mindenütt a 
világon a helyes és céltudatos 
népnevelés. Ami e téren a jó­
akaratot illeti, az nem hiányzik 
nálunk ép oly kevéssé, mint amint 
nem hiányoznak egyes körük és 
mérvadó egyének részéről sem, 
de sajnos, a jóakaraton és jámbor 
szándékon túl aligha produkál­
hatunk valamit.

Az iskolakertek eszméje szép 
és ideális eszme, amelynek meg­
valósítása hatalmas lépéssel vinné 
előbbre népoktatásunkat, de ki 
törődik nálunk ideális és szép 
eszmékkel, mikor még a leggyakor­
latibb kérdéseket sem valósítják 
meg népiskoláinkban, amelyek 
úgy, ahogy a betű- és számvetés 
elemi mesterségére megtanítják 
növendékeiket és azután szélnek 
eresztik őket, hogy azt a keveset 
is elfeledjék, amit nagy keservesen 
a fejükbe vert az iskolamester 
uram. Igaz ugyan, hogy vannak 
ismétlő iskoláink is, de rendszer 
és helyes tanterv hiányában ezek 
sem felelhetnek meg igazi hivatá­
suknak és feladatuknak, melyek­
nek tulajdonképen abban az irány­
ban kellene összpontosulni, hogy 
a növendékek foglalkozásához 
mérten csoportokat alkotva, fej­
lesztené azokat az elemi ismerete­
ket, amelyekre az egyes szakbeli 
növendékeknek az életben feltétlen 
szükségük lesz. Nem, ehelyett 
száraz magoltatás vagy iskola­
nyelven szólva, az élettelen be-

biílázás rendszere dívik még min­
dig úgy nép-, mint középiskoláink­
ban, ahonnan az életbe kikerülő 
ifjak ép oly keveset tudnak magá­
ról az életről, mint a jövendő fel­
adatukhoz szükséges ismeretek 
helyes és céltudatos alkalmazásá­
ról. Magyarország agrárország. 
A lakosság túlnyomórészt föld­
mii velósbőlés kisebb része ipar­
és kereskedelemből keresi kenye­
rét. Vájjon népiskoláink, értve 
különösen az ismétlő iskolákat) 
megfelelnek-e ama feladatuknak, 
amely feladat a népnevelés érde­
kében igazi és egyedüli hivatásuk 
volna?

Ráterelik-e a növendékek figyel­
mét ama foglalkozási ágak szel­
lemére, amelyektől azok egy egész 
életen ót boldogulásukat és az 
állam jólétét várják. Szomorúan 
tapasztaljuk, hogy nem. A falusi 
nép- és ismétlő iskolák, melyek­
nek túlnyomó aránya a földműve­
lők gyermekei és amelyeknek a 
természeti viszonyoknál fogva is 
kedvező helyzetük volna a növen­
dékeket az okszerű falusi gazdá- 
szat elemeibe bevezetni, a jámbor 
falusi nép előtt a természet nagy­
szerű műhelyét feltárni és ezzel 
a felvilágosodottság kapuit meg­
nyitni, teljesen figyelmen kívül 
hagyják e fontos és életbevágó 
körülményt, ép úgy, mint a városi 
iskolák a kereskedő- és iparos- 
tanoncok életszükségleteit célzó 
feladatokat. Pedig mily könnyű, 
mily egyszerű módon lehetne ez 
államjóléti kérdéseket megoldani, 
csak egy kevés jóakarattal párosult 
körültekintés kellene hozzá. Ha a 
porosz katonák a nagy Moltko 
szavai szerint az iskolamesterek­
nek köszönhetik a franciák felett 
aratott fényes győzelmeket, úgy 
mi is csak iskolamestereinknek 
köszönhetnek azt a fényes győzel­
met, melyet a ’nyugateurópai civi­

lizáció terén vívhatnánk ki a cél­
tudatos népoktatás bevezetése által, 
mert annak a nemzetnek a gyökere 
erős, az harcolva bár az idők 
viszontagságaival, terebélyes lom­
bokat fog hajtani.

Vaj ha tudatára ébrednénk ennek!

A városi szervezési 
szabályrendelet.

A városi képviselőtestület jogügyi bi­
zottsága már letárgyalta szervezési sza­
bályrendeletünk azon szükséges módosí­
tásait, amelyek elől a város vezetősége 
tekintettel a nagyarányú fejlődésre el nem 
zárkozhatik.

A városi közigazgatás akadálytalanságát, 
csak megfelelőleg szervezett és kellően 
dotált tisztviselői kar működésével lehet 
biztosítani.

Ha igaz az, hogy a közigazgatás feladatát 
képezi, a város polgárságának ügyeit a 
lehető leggyorsabban és lepontosabban 
elintézni, akkor nincs jogosultsága annak 
a feltevésnek, hogy e város vezetősége 
azt gondolja, hogy a polgárság van ő 
érette.

Azok is, akik ebből a feltevésből fogják 
bírálni uj szervezési szabályrendeletünket, 
kétségtelenül kellemesen fognak megle­
pődni, mert nemcsak a legmodernebb köz- 
igazgatási szervezet alapjait fogják konsta­
tálhatni, hanem azokat a biztosítékokat 
is fellelhetik, amelyek a polgári jogok 
érvényesülhetésének föltételei.

Ha a közigazgatásnak nem adunk meg­
felelő szervezetet, akkor minden jóakarat 
mellett sem elégíthetők ki a polgárságnak 
azon óhajai, amelyeket jogai alapján 
nyilvánít.

A szervezési szabályrendelet, mint el­
nevezéséből is érthető, megállapítja a város 
azon szerveinek jogait és kötelességeit, 
amelyek hivatva vannak a polgárság ügyeit 
intézni. Ha az uj elaborátum jogokat 
biztosit, újabb kötelezettségeket is ró. 
Amilyen mértékben biztosítjuk a város 
szerveinek autonómiáját, olyan mérvben 
bástyázzuk körül polgáraink jogait.

A jogügyi bizottságnak véleménye 
mindenesetére kell, hogy elsősorban irány­
adó legyen jogi szempontokból. Ha e 
tekintetben városi közigazgatási szerve­
zetünk megfelelő alapokon nyugvónak
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tekinthető, akkor nagyon alárendelt sze­
repet játszik az ellenzék által annyira 
feszegetett gazdasági szempontok. Mert az, 
hogy az uj szervezési szabályrendelet az 
eddi» észlelt hatásköri inkompatibilitások 
és egyéb körülmények folytán szükséges­
nek mutatkozik a gazdasági és műszaki 
szerv kettéosztása, vagy a közpónztari, 
közmunka és alapok ügyeinek a javadal­
mak fölötti felügyelettel leendő kiegészí­
tése végett kívánatosnak látszik, az eddig 
ily irányban működő szerveknek önálló 
tanácsi ügyosztályba leendő sorozása : nem 
lényeges az esetleges több költség szem­
pontjából, ha jogilag helyes intézkedésről
van szó.

Ugyancsak nem lényeges ebből a szem­
pontból az, hogy a tisztviselők anyagi 
helyzetén segítés történik, mert hiszen az 
az összeg, amit a tisztviselők kapnak teljes 
egészében visszafoly a polgárok zsebébe.

A szervezési szabályrendelet tárgyalá­
sával kapcsolatban elterjedt a tisztviselők 
között az a hir, mintha az uj illetmény 
táblázat csupán az ügyosztály vezetők és 
a magasabb fizetésű tisztviselők helyzetén 
javítana. Ezzel szemben meg kell állapí­
tanunk, hogy a város vezetősége igen jól 
ismeri, azt a mostoha viszonyt, amely külö­
nösen a községi szervezetből átvett kis­
fizetésű tisztviselők és megélhetésük között 
fennforog. Az akkori viszonyok között azon 
időbeni fizetéssel sokan megengedhették 
maguknak a családalapítás gondolatával 
való foglalkozást. Telt azonban az idő 
és szaporodott a család és fokozódott 
aránytalanul a drágaság. Az a kis fizetésű 
tisztviselő, mondhatni kizárólag polgár- 
mesterünk jóvoltából megkapta a törvény 
szerint is megélhetési minimumot évi 
1600 koronát. Ha nem kellett volna a 
város vezetőségének azokkal az elemekkel 
felvennie a harcot, akik a kényelemmel 
és jóléttel kipárnázott karosszékből nézve, 
sohasem tudták megérteni azt, hogy mi a 
nyomorúság, akkor a polgármester bizo­
nyára nem 1600 koronában, hanem 2000

koronában kontemplálta volna a minimális 
fizetések megállapítását.

Az uj végrehajtási novella jogerőre emel­
kedése után meg is állapíttatott ez a 
minimális fizetés, de egyrészt ma is csak 
papiron van meg, másrészt csak a han­
gulatkeltők jóvoltából — elkésve.

Egy egész kis hada a tisztviselőknek 
keservesen sínyli meg az ez ellen annak­
idején irányult oppozicióit, mert a végre­
hajtási novella folytán most már a 2000 
koronával biró tisztviselők sincsenek abban 
a helyzetben, hogy szükségképpen fel­
merült régi adósságaikat előnyösen kon­
vertálhassák.

A tisztviselői renomé, mely annyira nyög 
a terhek súlya alatt, kell, hogy rövidesen 
összeroppanjon, hacsak a város képviselő­
testülete nem nyújt segítő kezet a város 
vezetőségének abbeli törekvéséhez, hogy 
a kistisztviselők megélhetése biztosittassék.

Az a szegény tisztviselő éppen olyan 
megnyugvással fogadhatja az uj szervezési 
szabályrendeletet, mint a polgárságnak 
legszegényebb sorsban sinylő tagja.

Mi nem félünk attól, ha a városi szer­
vek autonómiája kiterjesztetik és ezzel a 
polgármester jogai kiterjednek. Nem félünk 
ettől, amig dr. Ugró Gyula a mi polgár - 
mesterünk. Az ő kezébe van letéve e váios 
polgárságának sorsa, támogassuk őt min­
den erőnkből és ne hagyjuk magunkat 
félrevezetni a demagógiától, mely minden 
utón, minden móddal és eszközzel gáncsot 
vet a mindenképen becsületes, józan és 
öntudatos törekvéseknek.

Tanítói gyűlés.
A Pestmegyei Általános Tanító-Egyesület 

„Újpesti—Váci—Járásköre“ f. évi május 
hó 27-én, Pestújhelyen tartotta évi rendes 
közgyűlését dr. Petri Mór kir. tanfelügyelő 
jelenlétében. A gyűlésen megjelent 120—140 
tanító, akik élőnk érdeklődéssel hallgatták

Limesek Gyula jarásköri elnök tartalmas, 
megnyitó beszédét.

A rendkívül gazdag, mintegy 13 pontból 
álló tárgysorozat sok értékes témát ölelt 
fel, melyek közül elsőnek „Gyakorlati 
tanítás a rajzról szón és ecsettel“ Dui'fek 
Mihály újpesti tartott olyan tanulságos és 
nv'gszivlendő előadást, melyért kar társai 
köszönetét méltán kiérdemelte. Duffek 
Mihály nemcsak a rajz, de a Slőjd oktatás 
körül is kiváló tanerő, ép azért kívánatos 
volna, hogy a kir. tanfelügyelőség a Slőjd 
tanításával az összes újpesti iskolákban őt 
bízná meg.

Kiss Béla újpesti igazgató, a tanítók 
nyugdij-reviziójáról értekezett. Ez az agiliis 
ember napnál fényesebben bizonyította be, 
hogy nagyon is elérkezett annak az ideje, 
hogy az évtizedekkel ezelőtt hozott nyug­
díj törvény revízió alá vétessék és a tanítók 
szolgálati ideje szállitassék le 35 évre.

Gondos Jenőnó, a helyesírásról érteke­
zett. Jól átgondolt munkát olvasott fel, 
sok igazságot hozott felszínre. Humoros 
példái, sokszor a naivságig menő gondolat- 
menetével, megkacagtatta hallgatóit, akik 
hálásak is voltak vele szemben az elisme­
résben és köszönetben.

Ildi may Károly pestújhelyi igazgató, 
Pestújhely keletkezésének történetéről, a 
Slőjd oktatásról pedig Kiszling István új­
pesti tanító tartott tanulságos előadást. 
Kiszling István neve nem ismeretlen e 
város közönsége előtt. Nem lehet tudni, 
hogy tudása avagy ügyessége áll-e maga­
sabb nívón ennek a munkára termett okos 
embernek. Ismerjük gyönyörű rajzait, de 
azt nem is tudtuk, hogy a papírmunkák 
készítésénél is egész ember. Papírmunkáit 
a gyűlés megdicsérte, előadását pedig meg­
éljenezte.

Bence Oszkár újpesti igazgató a „Gyer­
mekvédeleméről tartott felolvasást. Érté­
kes és a felolvasó talentumának megfelelő 
munka volt az. Egész felolvasása alatt 
élénk érdeklődés kísérte s az elismerés

A költő meghal.
Irta: Korda Sándor.

Köröskörül nagy hegyek állottak és 
hátuk mögől komor és gyászos színek 
ereszkedtek az égre. Suhogó szél kelt az 
erdő fái közül, különös, rejtelmes melódiá­
kat hozván magával a titkok erdejéből, a 
fák lombjai közül. Az ég alja tisztára vér- ; 
vörös volt, a másik felén pedig borzalmas • 
alakú és sötétkék felhők fenyegetőztek. I 
Titkoktól terhesen párázott a levegő. Egy i 
szikla tövében megható parányisággal j 
húzódott meg egy nagyhomloku ember, 1 
aki utolsó volt az emberek k0zül. Az Ember. ;

Az Ember haldoklóit.
Ennek az isteni színjátéknak a titkos- ; 

sága ránehezedett az Ember szivére, aki 
különösnek, kiváltságosnak hitte magát, 
hogy néki megengedtetett a látása ennek 
a fenséges komorságnák, hogy néki meg­
engedtetett érezni ezt a a nagyszerű ma­
gányát a Mindennek. És érezte az Ember, 
hogy ő itt most még a semminél is sem­
miül), hogy ez a sok, sok gyönyörűséges 
borzalom nem az ő kedvéért van itt és 
hogy az élete, vagy halála még egy fűszá­
lat sem rezditene itt meg, nemhogy e ko­
mor Egészet. Látta az Ember, hogy inig 
ő pereről-percre közelebb van a halálhoz,

itt mindennek nő, gyarapszik a nagysze­
rűsége, a lonsúge.

— Ily halálos csöndet sohasem éltem.— 
Mondotta az ember hangosan. A szavakat 
jelentőséggel teljesen mondotta, mint hogy­
ha mindegyikben szimbólum rejtőznék.

Az Ember poéta volt, húsz esztendős és 
soha sem volt még szeretője. Most ez 
eszébe jutott és egy pillanatra úgy érezte, 
hogy mind e komorság és fönséges bor­
zalomnál egy fiatal és szerető lány teste > 
többet ér, és most haldoklásának e cikkázó 
pillanatában úgy érezte, hogy igazán férfi, 
erős, him és hogy most e színpadot meg 
tudná csúfolni azzal, hogy lányt ölelne.

Ám hüs szél kelt a hegyek mögül és 
végigsimitott az arcán a költőnek, aki úgy 
érezte, hogy apácává lett nővére simítja 
végig arcát vékony és hüs ujjaival. Es | 
megérezte a költő, hogy a Mindennek eb­
ben a szent haldoklásában bűn lenne te­
remtésre gondolni, hogy e magányosságba , 
gyilkos disszonanciával vegyülhetne csak 

; egy asszony! száj rubintos színe. Ide fön­
séges komorság való csak — és a költő 
érezte, hogy mind e nagyszerűség köze- 
pete ő fél szeg, apró és félénk. Hogy nem 
tud nagyszerű lenni ő is, hogy ő maga is 

i törpe és disszonáns e borzalmas kórusába 
1 a Minden haldoklásának.

A fejét komoran az ég felé szegte most 
és szent lobogó máglyák gyultak a lelkében. 
A költő részeg lett a szelek különös mu­
zsikájától és mámoros szive nagyszerűnek 
és e fönséges együttesbe illőnek hitte 
magát.

A versei közül kezdett el egyet szavalni 
és most azt hitte, hogy e komor világ 
csak díszlet, az ő magányos haldoklásához, 
hogy itt minden élettelen, csak ő benne 
van még élet és hogy minden azért van, 
hogy az ő haldoklásának méltóan komor 
és nagyszerű hátteret fessen.

Kifeszitette a vékony és horpadt mellét 
és teli tüdővel szavalta a verset az utolsót 
és nem hallotta, hogy a szél magába issza 
az ő hangját. Úgy érezte, hogy most minden 
ittas, mámoros mint ő, hogy most az egész 
Mindenen keresztülharsog az ő bércerős 
hangja és hogy most véle sir, zokog és 
üvölt kétségbeesetten az egész világ hang­
talanul, hogy most c borzalmas űrt ő tölti 
be, az ő hangja az ő verse.

A költő úgy érezte, hogy most talán 
ebben a pillanatban meghal itt minden, 
mert ő meghal. Érezt e, hogy itt egy komoly 
és halálos szoritásu hatalom szele fuj, egy 
biztos hatalomé, amely itt liheg e világ 
fölött. És béna tehetetlenségében sirt, 
üvöltött, riadozott a költő az erősebb ellen,
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nemcsak tani tótársai, de a kir. tanfelügyelő 
részéről is frappáns módon nyilatkozott 
meg.

A délután 2 óráig tartott gyűlés után 
ebédelni ment a testület s Pestújhely kö­
zönsége vendégszeretetét, élvezte. A sok 
és élvezetes pohárköszöntők elhangzása 
után 6—7 órakor a társaság elszéledt s 
kiki lakóhelyére távozott.

Tanítók pünkösdi fohásza.
Hozzád száll buzgó imánk mindennap, 
Szivünk esdve kér e szent ünnepen:
Földi harcunkban bátoritóul
Jöjj el hozzánk Szentlélek Ur-Isten!

Lelkünk erős, haj, de testünk gyenge, 
Sóvárogva áhit segedelmedre.
Óh, jöjj hozzánk, hisz oly régen várunk 
Istenajándék, égi váltságunk 1

Mert a világ fegyvert tart kezében 
S féltve őrzi a rabszolgaságot.
Béklyót ver s a szellemre bilincset 
Rak, hogy megkösse a szabadságot.

Népek Istene! lm, e szolganép 
Szentegyházad szent csarnokába lép; 
Kérve-kér: jöjj, hisz oly régen várunk 
S hozd jobbodban kívánt szabadságunk!

Bűneinkért már rég megszenvedtünk 
S mégis kétes előttünk a jövő !
Küzdünk, harcolunk, rongyban éhezőn 
S nincs, ki megszánna, nincs egy jóltevő 1 

Azok, kik sorsunkat enyhíthetnék 
Közönnyel mondják, hogy: nincs segítség! 
Szólj, te másként, ezen nagy ünnepen 
Égi követ Szentlélek Ur Isteni

Szolganép vagyunk s a falat kenyér,
Mely a nehéz munka szolgabére 
Nem elég s a szellem hü munkása 
Könytelt szemmel néz fel egeidbe.

S csuda-e, igy. ha hitünk megrendül 
Elhagyatoz itt s csupán egyedül 
Szállj le hozzánk ezen nagy ünnepen 
S vigasztalj meg Szentlélek Ur-Isten!

és valami szörnyűséges kinyilatkoztatást 
várt, a Mindennek valami szörnyűséges 
protestánsát,.

És nem vette észre, hogy itt semmi sem 
protestál, itt semmi sem küzd, itt egy nagy, 
magányos és csöndes komorság várja, ami 
jön, amelynek föuséges együttesét hiába 
akarja zavarni az ő hangja. Itt a Minden 
lelke gyülemlet mostan össze, készülvén 
a fönséges Végre és az egész Minden 
dacosan, fönségesen várja a halált, csak 
ő nem. Itt hallgatás van most, örök csönd, 
mert most hiába lenne minden szó. Csak 
ő beszélne, de az ő hangját is e mossa a 
Minden leikéből áradó titkos, párás szél.

Hirtelen átmenet nélkül elhallgatott — 
talán a saját hangja utolsó rezgéseit akarta 
még hallani — s azt hitte, hogy most, 
véle elhallgatott minden.

Mintha megsiketült volna, oly borzalmas 
csöndességet érzett s érezte, hogy nem 
mozdul most a levegő sem, nem mozdul, 
nem susog az erdő sem most és minden 
jelentőség nélkül dermedt mozdulatlanul 
áll mostan: ez az utolsó előtti pillanat, 
amelyek után valami borzalmas megsem­
misülés következhet csak: a halál.

Most szerette volna a költő, ha e pilla­
natban talán egy másik világról — nézők 
milliónyi tömege nézi halálraváltan, ver-

Azoknak, kik nem látnak bennünket 
És kik kicsinyük hü szolgáidat;
Mond meg Isten, hogy e kicsinyekben 
Láttatod meg a te nagy hatalmadat.

Mert e kicsinyek formálják neked 
A becsületes és hív lelkeket.
Országokat tart fenn kezük müve 
S mennyed alapját ezek rakják le.

S ha lenne tán, ki nem hallgatna rád 
Ne büntesd meg azért őt Istenünk! 
Jelszavunk: „szeretet,“ nem kérjük mi,
Hogy valakit megbüntess miértünk. 

Szenvedtünk, ezután is szenvedünk,
Ha te akarod édes Istenünk!
Csak arra kérünk, hogy küzdelmünkben 
Jöjj s erősíts meg Szentlélek Isten 1

Kiss Pál János.

Adókivetési tárgyalások.
Folyó hő 7-én kezdődnek meg a III. ’ 

osztályú keresetadó kivetési tárgyalások 
és július hó 8-án nyernek befejezést.

A tárgyalások a Diófa-utca 22. szám 
alatti házban mindenkor reggel fél 9 
órakor kezdődnek és délután 2 óráig tar­
tatnak.

Minthogy az adózók ügyeinek tárgyalási 
sorrendje névszerint előre meg nem 
állapítható, mindenkinek érdeke, hogy 
már reggel jelenjen meg a bizottság előtt 
s mindaddig ott tartózkodjék, mig adójá­
nak tárgyalásához felhivatik.

Junius 7-én: hentesek, mészárosok; j
Junius 8-án : vegyesek;
Junius 9-én: pékek és kereskedők;
Junius 10-én : ügyvédek, orvosok, gyógy- i 

szerészek, fogtechnikusok, kávésok, ki­
főzök. j

Junius 12 : korcsmárosok és pálinkások.
Junius 13: ugyanazok.
Junius 14: szatócsok és kereskedők.
Junius 16: ugyanazok.
Junius 17: ugyanazok.
Az érdekelt felek külön is kapnak meg­

hívót.

gődve és lélekzetvisszafojtva a látványt’ 
most szeretett volna még lelkének egészen 
ismeretlen mélységeiből kiáltani egyet, 
egy harsonás és tragikummal teli ordítást, 
de nem tudott semmit sem szólni, kitárta 
a két karját, körül hordozta a fejét e ko­
mor Mindenen, amelyről azt hitte, hogy j 
vele együtt elpusztul — s előrebukott a ; 
hűvös fűre. Meghalt.

i--- --- --- --- --- --- --- --- --- --- ’
Az ég aljának biborszine hirtelen ultra- j 

marinra vált, az erdő és az egész vidék i 
fekete sötétségbe merült, de e feketeség­
ből a Minden szimfóniája most már liall- 
hatóbban hangzott, még titkosabban, mint 
azelőtt, de valahogy egészen más volt a 
melódiája, mélyebb, szimbólikusabb. Szim- , 
bóluma volt talán az Újvilág jövetelének ...
S a költő lelke mig szédülve egy másik 
világ felé repült az űrben, megérezte, hogy 
életének minden tragikuma eltörpült a 
halál tragédiája mellett. j

Hogy inig ő belőle odalent már semmi, ■ 
semmi eleven nincs, ott marad még élve ! 
millió és millió dolog s hogy mig ő elér- ! 
kőzett élete utolsó stációjához, uj állomá- ! 
sokról uj életek indulnak a világba, a 
Mindenbe, amelyről ő azt hitte, hogy véle 
együtt meghalt. j

Hogy semmi sem halt meg, csak ő.

GRAMOFON
: ÚJSÁG :

címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Himző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.
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Heti krónika.
Úgy vágytam, úgy vártam,
Hogy jöjj már, szép nyár!
Te vagy az egyetlen,
Hozzám nem kegyetlen,
Szivem ujjongva vár.
Ha ékes, viruló 
Orcádat meglátom,
Kinntermek a korzón,
Most ott a világom.
Öltözékem pazar:
Alól-felül semmi,
Rajt’ úszónadrágom.
Bambán reám néznek,
De meg nem igéznek,
Mert Kneippot használom.
Igaz, hogy a ruhám,
Hogy rozsda ne marja,
Egy előkelő cég 
Most pucolja, varrja,
De ily csekélységen 
Ember feje fájjon ?
Mikor olyan kéjes,
Szép az élet nyáron.

*
Vigságra jő ború,
Fájdalommal telve.
Testünk seb borítja, 
lelkünk nyomorítja 
Reánk nehezedve 
Évszázadok múltja.
Bagolyvárak romja 
Ráül az agyunkra 
Sötétséget ontva.
Mikor itten állunk,
Néma sírotoknál,
Hol testetek pihen,
Agyunk leigázva,
Testünk elcsigázva,
Szavunk hadat üzen.
Testetek bár kihűlt,
Szivünkben elvetek 
Morajlik megrázva 
Földet, agyat, eget,
Nyugodjatok békén.
Síron nőjjön virág,
Jön még a magyarra 
Egy uj, egy szebb világ!

Ego.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasóin­

kat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 
estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 
illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 
fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.
Tavasz-ii. 1. sz.

— Pünkösd. Mi van ma, mi van ma ? 
Piros pünkösd napja. Holnap lesz, holnap 
lesz a második napja. Ugybizony, ma van

pünkösdi rózsák, megkezdődnek a pün­
kösdi királyságok, már akinél megkezdőd­
nek, például künn a zöldben a vendéglősök­
nél, ha ugyan az eső cl nem mossa e 
rövid királyságot, melyet még a legnagyobb 
republikánus sem irigyel meg tőlük, külö­
nösen, ha szereti a hegy levét és az árpáiét. 
Adja Isten, hogy szép pünkösdi napok 
virradjanak reánk. Szívből kívánjuk ked­
ves olvasóinknak !

— Esküvő. Dr. Hiú ni ss Leó, az újpesti 
kir. járásbíróság jegyzője f. hó 1-én tar­
totta esküvőjét Henter Margit urleánnyal, 
Henter Gábor, máv. főtisztviselő leányá­
val. A házaspárhoz előkelő közönség jelen­
létében dr. Varázséji Béla prépost ünne­
pélyes beszédet intézett.

— Városi mintaóvoda. Nem túlozunk, 
amidőn mintaóvodának nevezzük azt az 
óvodát, amelyet nemrég nyitott meg váro­
sunk a Diófa-utca 22. szám alatt. Az óvoda 
berendezése igazán mintaszerű, a kis, apró 
emberek a gyermekfantázia és kedvtelés 
minden eszközét feltalálják ott, mert nem­
csak szórakoztató és minden elképzelhető 
játékszerekben gyönyörködhetnek, de az 
óvoda vezetője: Vagner Jenőné úrnő, a 
kis apróságok kedves „Etelka néni “-je is 
példás óvónői qualitásával nagyban rá­
szolgál arra, hogy a jövő nemzedékei egy­
kor édesen tekintsenek vissza a boldog 
gyermekkorra, mely oly rövid és emléke 
mégis elkísér mindnyájunkat egy egész 
életen keresztül. Az érdeklődő szülők az 
óvodát bármikor megtekinthetik és szemé­
lyesen meggyőződhetnek annak mintaszerű 
vezetéséről.

— Jutalomdijak. Az újpesti katholikus- 
kör az újpesti főgimnázium és a polgári 
leányiskola legjobb növendékei részére 
50—50 korona jutalomdijat juttatott ezen 
iskolák igazgatói kezéhez.

— Virágos Újpest. E címen lapunk leg­
közelebbi számában megírtuk volt, hogy 
kívánatosnak tartan ók, ha a házak virág- 
diszitéseinek fokozása céljából bizottság 
alakulna. Egyik helyi laptársunk erre 
azzal válaszol, hogy inkább az utcai tisz­
taság fenntartására kellene a polgárság­
nak tömörülnie. Kétségtelen, hogy lap­
társunk nem elég figyelemmel olvasta cl 
cikkünket, mert különben nem érthette 
volna ki belőle azt, hogy mi a „Virágos 
Újpest“ bizottságtagjait nem a virágos 
kofákból képzeltük összeállitandónak. E 
feltevésre enged legalább következtetni 
laptársunk eszméje, amely szerint szük­
ségesebb volna az utcaseprőknek tömörülése. 
Nem irigyeljük ezt a sziporkát, mi meg­
maradunk a „rózsáknál“, még ha olyan 
nagyon sokaknak is tetszik a „tövis“.

— Kirándulás. Az Újpesti Katholikus 
Lepény-egylet junius 4-én (Pünkösd vasár­
napján) a kies fekvésű Göd helységbe 
táncvigalommal és társasjátékokkal egybe- [ 
kötött kirándulást rendez. Részvételidij 
személyenként 80 fillér, melyben az utazási

költség nincs beleszámítva. Vonatköltség 
oda-vissza GO fillér, melyet mindenki maga 
fizet. Gyülekezés az egylet helyiségében, 
honnan reggeli 8 órakor indulás az uj pest­
rákospalotai vasútállomásra, innen pedig 
vonaton 9 óra 30 perckor. Visszaindulás 
este 8 óra 10 perckor. Hazatérés után tánc- 
mulatság az egylet helyiségében. Ételeket 
mindenki magával hoz, de esetleg az ottani 
vendéglőben is kaphatók. Italok a helyszí­
nen kaphatók. A kirándulás legfőbb célja 
az, hogy a mi hü és kedves közönségünk­
nek egy kellemes napot nyújtson. A ren­
dezőség nagyon kéri az újpesti polgárság 
nagyrabecsült támogatását.

— Táncmulatság. Az újpesti ág. h. evan­
gélikus egyház javára 1911. évi junius 
hó 10-én, szombaton a rákospalotai park­
vendéglő összes helyiségeiben jótékony- 
célú láncmulatságot rendez. Beléptidij 1 
korona. — Kezdete este 8 órakor. Jegyek 
válthatók a rendező-bizottság tagjainál és 
a táncvigalom napján esti 7 órától a pénz­
tárnál. Felülfizetések köszönettel fogadtat­
nak és hirlapilag nyugtáztatnak. A tánc­
vigalom a jelzett napon — kedvezőtlen 
idő esetén is — megtartatik, mert elegendő 
fedett helyiség áll rendelkezésre.

— Vértódulások a természetes Ferencz 
József-kesesiiviz rendszeres használata 
mellett biztosan és rendkívül enyhe módon 
gyógyulnak. Mint rendszeres adag elegendő 
Va pohár reggel éhgyomorra.

Az igazi Ferencz József-keserüviz kitűnő 
hatását a legjobban igazolja az egész világ 
orvosainak és orvostanárainak egybehangzó 
elismerése. Dr. Ch. Mauriac, a párisi Hopital 
du Midi orvosa is igy nyilatkozott o világ­
hírű hazai gyógyvízről: „A Ferencz József- 
keserüvizet sokszor rendelem s eddigi 
tapasztalataim szerint hatása nagyon ked­
vező úgy, hogy ez a gyógyvíz a hashajtók 
között a legelső helyek egyikét foglalja el.“ 

Bevásárlásnál úgy a füszcrüzlctekbcn, 
mint a gyógytárakban kérjen határozottan 
„valódi Ferencz József-kcserüvizet.“ Óva­
kodjunk az utánzatoktól !

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest, Arpád-ut.

— Tüzesetek. A múlt hét folyamán sok 
dolguk akadt derék tűzoltóinknak. Három 
tűzesethez vonultak ki. Az egyik Sonnen­
feld Lina vaskereskedő cég rövid idő alatt 
harmadik bolti tüze volt, a másik az István­
ul 2. szám alatti cipőüzletben ütött ki. a 
harmadik pedig jelentékenyebb károkat 
okozott Rein Károly helybeli müasztalos 
műhelyében. Dicséretére legyen mondva 
tűzoltóinknak, derekasan viselték magukat 
mindhárom esetben. Hogy Rein Károly 
raktárában és a tetőzet égése folytán na­
gyobb volt a kár ennek oka főleg az, hogy 
a tűzoltók későn értesittettek. A házbeliek 
maguk láttak az oltáshoz a helyett hogy 
'gyikiik rögtön telefonált volna. Megáll;-piros pünkösd vasárnapja. Kinyitottak a

s Sternberg Armin és Testvére
csász. és kir. udvari Hangszergyár

Budapest, WiS- kér», Rákóczi-ut 36. sz.
Telefon 23-28. Telefon 23—28.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

fiVÁrtÁSi áf1A7atAÍnk’ HejedU, Gordonka, Nagybőgő; fii tár, Mandolin, UjfÜl líldl QyuáululllKi ßlinj0| Tambura, Citera; Fuvola, Pikkoló,
Klarinét. Tárogató, Oboa, Vágót, Tilinkó (furulya), Vlago det, Okarina; Piston, 
Szárnykürt, Trombita, Mólykürt, Bariton, Zuzóu, Vadász-kürt, Bombardon, 
1 Ivükön; Dobok: Tapsantó, Castagnelta,Triangüum, Harangjáték; Katona­
sági kürtök; vadászati-, kerékpáros-, tornászat!- és posta-trombiták ; szó­
csövek ; hivó-, vonalvezotő-, tűzoltósági-, riadó-, vősztjolző-, kanász-, 
éjjeli őr-, mezői-, erdei- és többhangu szolcp-kürtök ; kornetek gummi 
labdával; Automobil-harsonák: .Jelző-sipok; akkordjelzők; zenész-jelvények 
(lyra); ütonymérők; vezénylő-pálcák; mindennemű selyem- és bél- 
hurok : physikai- és artista-hangszerek ; Húzó-, fúvó- és száj­
harmonikák ; forgatás és önműködő zonoszokrénynk.; Beszélő gépek 

(lomozés henger); Cimbalom, Zongora, Harmóniám.
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pi Ital ott, hogy a tűzoltóság Jakubek he- 
lyottes űrpanmesnok vezetése abut az 
órlesitóst követő két perc múlva kivonult 
és higgadt, körültekintő intézkedések foly­
tán a tüzet azonnal lokalizálta. Rein Károly 
kára 3—4000 korona.

- Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
junius hó 8-án, csütörtökön Turkowych 
Nándor vendéglőjében (Vasut-utea 8. sz.) 
tartja meg.

x Építtetők figyelmébe. Akik építtetni 
akarnak s e célra kölcsönt óhajtanak 
igénybe venni forduljanak bizalommal 
Dincsér József építési irodájába Baross- 
utca 72. sz. alá ahol díjtalanul kaphat 
nak kimerítő felvilágosítást.

x Bruder Henrik férfi-szabó Újpest, 
Árpád-ut 50. Nagy raktár saját készitiné- 
nyit férfi- fiú- és gyermekruhákban. 
Készít öltönyöket már 25 koronától kezdve.

x Uj vendéglő helyiség. Michaelisz Ferenc 
átvette az Apponyi Albert-utea 40. szám 
alatt lévő régi jó hírnévnek örvendő Vizi 
István-féle vendéglőt s ünnepélyesen meg­
nyitotta. Az ügyes uj vendéglős igazán 
nagyon célszerűen és Ízlésesen rendezte 
be a helyiségeket. Megérdemli, hogy kö­
zönségünk gyakori látogatásaival támogassa 
ez általáoosan kedvelt Michaelisz Francit. 
Azért a fó borért, a friss sörért no meg a 
jó magyar konyháért ne sajnáljuk a pénzt 
néha tőle sem.

x Edison és a levelezés. A nagy ame­
rikai szellemóriás egy uj és ma még ki­
számíthatatlanul becses találmánnyal lepte 
mvg ismét a világot: megalkotta a dik­
táló gépet, mely a müveit emberiség 
egyedüli ideális gondolat inegrögzitő 
eszköze. Bizonyára sokunknak emlékeze­
tében van még egy nem rég elhalt, roppant 
szellemes Írónk, aki sokszor panaszkodott, 
hogy tolla nem bir gondolataival együtt 
röpülni ; viszont azt mindenki tudja, aki 
gyorsírónak mondja be leveleit, vagy egyéb 
irnivaióit, hogy az időmegtakarítás ezen 
módja mindég elkerülhetetlen tévedéseket 
és hibákat von maga után a leírásban. 
Most már ez persze túlhaladott dolog : a 
legfontosabb megörökitendőket is tökéletes 
bizalommal, nyugalommal és kényelemmel 
mondhatjuk el gépünknek és Írnokunk 
vagy gépírónk tetszés szerinti tempóban 
vetheti papírra a diktandókat tartalmazó 
hengerünk nyomán közlendőinket. Nagyobb 
irodák Amerikában már nem is papíron 
hanem csupán diktafon hengerek utján 
leveleznek egymás között. Hazánk nem 
fog a külföld mögött maradni, amiről lel­

kesen gondoskodik Sternberg Armin és 
Testvére cs. és kir. udvari szállítók buda­
pesti hangszergyára, mely cég — mint az 
Edison-Társaság nagybani főelárusitója — 
irodájában készséggel bemutatja az egyedül 
valódi Edison-féle diktálógépet használati 
működésben.

x Uj cipő áruraktár. Élénk feltűnést 
kelt az az ízléses szakértelem, mellyel 
Kobrak-félo Árpád-uti cipő áruházában ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár 
— a legolcsóbbtól a legdrágább minősé­
gekben — ritka szakértelmű ízlésre vall s 
mert a szigorúan szabott árak minden túl­
fizetést kizárnak, szegény, gazdag egyaránt 
előnyösen szerezheti de lábbeli szükségletét.

x Van szerencsénk az érdekelt igen 
tisztelt közönség becses figyelmét felhívni 
arra, hogy Fenyő Ernő ur, volt újpesti mű­
órás és ékszerész, ki Újpesten, a Diamant- 
féle házban hosszú időn át az igen tisz­
telt vevőközönséget a legkulánsabban és 
legfigyelmesebben, teljes megelégedésükre 
szolgálta és elégítette ki, üzletét meg­
nagyobbította és jelenleg Budapest, V. kér., 
Váci-körut 44. sz. alá helyezte át.

x Egy 46 éves női divatcég raktárának 
kiárusítása. A Váci-utca 21. számú háznak 
lebontása, melyben a közismert Bodó 
Gusztáv utódai cégnek üzlethelyiségei van­
nak, befejezett Most dolog, arról értesülünk, 
hogy a lebontás bizonytalan időre elhalasz­
tották s igy a cég a költözködési gondok 
alul egyelőre fel van mentve. A cégtulaj­
donosok azonban ennek ellenére a bontás 
alkalmából leszállított árakat továbbra is 
érvényben óhajtják tartani s igy a vásárló 
közönség ezt a kedvező alkalmat továbbra 
is kihasználhatja.

x Ne hallgasson a kapzsiság szavára, 
mely a maga önzésében azt szeretné bizo­
nyítani, hogy hirdetéseink, melyekben szen­
zációsan kedvezően ajánlunk gramofont, 
nem fedik teljesen az igazságot, hanem a 
saját jól felfogott érdekében kérje okvet­
lenül az ingyen gramofon-rendszer pros­
pektusát, mely felvilágosítja Önt arról, 
hogy nem kell gramofonért pénzt adni, 
mikor teljesen ingyen kaphat egy pompás 
hangverseny-gramofont, ha 10 darab hang­
lemezt vásárol 20 forintért. A gramofon 
műsorához a saison legsikerültebb újdon­
ságai tartoznak, mint A Babuskáhól, 
Cigányszei elemből, Palkó nóta, Trombitás, 
Nadrágszoknya, Add ide add, Jössz, Vidd, 
vidd stb. stb. Tekintse meg vételkényszer 
nélkül a közszemlére kiállított gramofont. 
Különösen fontos, hogy a cimre jól ügyel­
jen. Csakis Wagner a „Hangszer-Király“, 
(Budapest, József-körut. 15.)

x „0tthon“-nagykávéház. A közelmúltban
uj kávéház nyílt meg városunkban, az 
István-téren épült Aradi-féle házban. A 
tulajdonos Singer Mihály, áldozatot nem 
kiméivé, mesés fényűzéssel rendezte be 
kávóházát, mely az első igazi modern 
kávéháza lett Újpestnek. Nem kell tehát 
ezentúl a közönségnek Budapestre berán- 
dulni, ha egy kellemes kávéházi dél­
utánt, vagy estét akar eltölteni, mert az 
Otthon nagykávéház elegáns berendezésé­
vel vetekedik a főváros bármely kávé- 
házával. Singer Mihály különben, aki a 
külföld világvárosaiban több éven át szak- 
mányába vágó tanulmányokat folytatott 
ős a vidék nagyobb városaiban fényes 
kávéházakat alapított, elég garancia 
arra, hogy az újpesti közönség rokon- 
szenvét is megnyerje. Örömmel üdvözöl­
jük városunkban az uj, modern alapon 
létesült kávéházat, amelyre bizony már 
nagy szükségünk is volt. Az élelmes 
tulajdonos kávóházában az italok árát 
leszállította.

x Eichel Testvérek óra- és ékszeráruháza 
Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv- 
utca sarok. Arany és ezüst órák, fali és 
álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst 
láncok, gyűrűk, fülbevalók. Mindennemű 
javítások jutányos árak mellett 3 évi 
jótállással elfogadtatnak. E régóta fenn­
álló, jó hírnévnek örvendő ékszeráruházat, 
mint a legjobb és legolcsóbb bevásárlási 
forrást, ajánljuk a mélyen tisztelt közön­
ség szives figyelmébe.

x Még Budapesten sem lehet oly gyönyörű, 
ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik­
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divatüzletében Árpád- 
ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
főüzlete Budapest VI., Podmaniozky-utca 
1. szám alatt van.

Szerkesztői üzenetek.
Érdeklődőknek, dr. Wárady Pál lapunk 

szerkesztője elfoglaltsága miatt a múlt 
heti számban közre nem működött.

Kéziratokat vissza nem adunk.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Telefon 72—25.

] A köztudatba ment ót, hogy csakis
Kállai Lajos motorgyára

Budapest, VI., Gyár-utca 28 szállítja

teljes jótállás mellett
a leghíresebb motor-cseplökészleteket.

- iS58® KALL ÁRVao
Saját érdekében kérje minden 
gazda a disz-föárjegyzéket.

Figyelmeztetés:
Kállai Lajos hírneves motorgyára nem 

" tévesztendő össze más Kállai nevű cégekkel

Kann Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59.

:: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Koszit minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.

, - ■ ■ - ■
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Pályázati hirdetmény
a „Hochbaum Jakab-fóle jutalomdij alapít­
vány iparos tanulók részére“ elnyerése iránt.

Felhivatnak mindazon magyar honos 
iparos tanoncok, akik ez évben tanidejűk 
utolsó évében állanak, de még fel nem 
szabadultak, kik erkölcsi kifogás alá nem 
esnek, az iparostanonciskolában kitűnő 
vagy legalább jeles osztályzatot érdemel­
tek ki s egyúttal munkaadó mesterük 
bizonyítványával igazolják, hogy szakmá­
jukban kiváló képzettségre tettek szert s 
szorgalom és erkölcsi magaviselet tekinte­
tében kifogás alá nem esnek, hogy a kí­
vánt okmányokkal (tanszerződés, erkölcsi-, 
iparostanonciskolai bizonyítvány s a munka­
adómester bizonyítványa) felszerelt bélyeg- 
teien kérvényüket junius hó 30 déli 12 
óráig az újpesti ipartestület elöljáróságá­
hoz címezve nyújtsák be. Később érkező 
pályázatok figyelembe nem vétetnek,

Az alapítvány 53 K 10 f. kamataiban 2 
tanonc egyenlő részben részesül s a kér­
vények felett az ipartestület elöljárósága 
július hó 13-án tartandó ülésében dönt. 

Újpest, 1911. évi junius hó 1-én.
Az ipartestület elöljárósága.

tükre és iparszakmájukban való előmene­
telükre vonatkozó okmányokkal felszerelt 
bólyegtelen kérvényüket 1911. évi junius 30 
déli 12 óráig az újpesti ipartestület titká­
ránál, az elöljárósághoz intézve nyújtsák be.

Később érkező kérvények figyelembe 
nem vétetnek.

Újpest, 1911 junius hó 1-én
Az ipartestület elöljárósága.

NAGY ERNŐ
I—I CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÁRPÁD-UTi ■ LÖRINGZ-UTCA SAROK,

Minden nőnek
legfőbb dísze a szép, finom, üde arc­
bőr és a haj, ez pedig egyedül csakis a

í n

Pályázati felhívás 
a gróf Károlyi-féle ösztöndíjra.

Felhivatnak azok az újpesti születésű 
14—18 év közötti szegénysorsu iparos 
ifjak (tanoncok,segédek), illetve ezek szülei, 
akik ezen ösztöndíjat elnyerni óhajtják, 
hogy keresztlevéllel, ipariskolai bizonyit- 
ványnyal, tanulólevéllel, úgy magavisele-

Tilia erem i=z> 
Tilia púder és szappan

valamint az amerikai hajpetrol 
■ használatával érhető el. ■

1-11 fl e erem I korona. o 
1 11 IA púder 2 korona o 
1 ILsiM szappan 80 fillér.

amerikai petrol hajhullás ellen 1 kor,
Készítő Rogátsy Béla, Oktogon drogéria, 

Budapest, Andrássy-ut 53. sz.

* 16 darab jó karban levő boroshordó 
j 15 litertől 350 liléiig, 11 méteres
I szivattyú csappal jutányos áron

eladó*
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Uj ! Uj ! Uj !
Szives tudomásukra hozom, hogy az

Újpesti enyveshái
május hó 20 án szombaton
megnyílt az Árpád-ut és István-ut 
— sarkán, a gyógyszertár mellett. —

12 drb eredeti enyveshátu fénykép csak 30 kr,
Tisztelettel az újpesti enyveshát vállalat.

Legkellemesebb kiránduló hely a rákospalotai
„Park“-vend églő
=r= Kellemes nyári mulató. ...........

Kiváló tisztelettel
Szily Mihály
— vendéglős. —

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy újonnan átalakított

Vendéglő-kerthelyisépemben
Lakatos Dani hírneves cigányprímás 12 tagú zenekarával,
melyet az egész idényre szerződtettem, ma és mindennap esténként

NAGY HANGVERSENYT
tart.

Kitűnő italok, * ízléses ételek. Pontos és figyelmes kiszolgálás.

Szives támogatást kér. kiváló tisztelettel

Horváth Imre
======== vendéglős. —

Rákospalota-Ujpest. = A vasúti állomással szemben.

Lábfáj ók 
örömére!

i Nincsmártyukszem 
se bütyök fájdalom!

1
Mert

cipész által készített uj talál­
mányi; cipője minden ilynemű 
:: fájdalmakat megszüntetnek. :: 

Fgy heti próbaviselés után ha a cipők 
nem felelnek meg, visszafogadom és 
készít tele helyette másikat. Kérem 
egy próbarendeléssel meggyőződni.

mii és orthopéd 
cipészmester

Váci-ut 80/a szám alatt (Irma lak).

Ha Kívántatik házhoz megyek mértéket venni.

Fshér Dezső

Legkellemesebb kirándulóhely 
az Újpesti kajdállomás-vendéglö 
kerthelpiségeiben. NaSn Sír1'
kaláevló Vasárnap és ünnep­
eiéi B«SC»4L8öe nap katonazene.

Minden délután 5 órától Pápai Náci zene­
kara hangversenyez. — Dunai forrasz.
oooooooou TELEFON: 00—49.

Értesítés. Tisztelettel értesilem u. 
nagyérdemű közönséget, hogy f.
évi junius hó 3-án teljesen 
újonnan átalakítva, megnyitom az

, OTT!iON“-kávéházat
Árpád-ut 40-ik szám alatt.
A n. é. közönség szives pártfogá­
sáért esedezik kiváló tisztelettel:

WEISZ D. DEZSŐ, kávés.
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Arany János-kávéház
Rákospalota-Ujfalun

Eötvös-utca 65.. Arany János-utca sarok.
Modern berendezés. Udvar kert. 
Amerikai tekeasztalok. Külön 
:: :: helyiségek :: ::

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri
KÓNYA SÁNDOR, kávés.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestö,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

1= ERTESITES. —
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségnek 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő régi jóhirnévnek 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem. Számos éven át a 
fővárosban e téren szerzett 
tapasztalataim folytán azon 
kellemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti fajborck, naponta 
friss sör, valamin! Ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

Bock József
— üzletvezető. —

Próbálja meg, jól jár, ha a 
DESZBERG-FÉLE

lábizzadás 
elleni port
s használja, mely : 

a legmakacsabb lábizzadás! 
is rögtön megszünteti.

Deszberg Dezső
Váci-ut és Vörösmarty-!!, sarok.

5E

l Bézze Ön meg

Cselédek nem fizetne
közvetítési dijat ajándékba kapja
saját fényképét (fényképes szolgálati könyvek)
Országos Helyközvetitö Vállalat
Újpest, István-utca 9, = Városházzal szemben,

t
It
I

II
\lI

S%

mindenekelőtt az összes cipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk, ön csodálkozni fog versenykópes- 
::: sógünkön, minőség és ár tekintetében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám.

■ Árjegyzék ingyen es bementve. .

I1
Alkalmi vétel
vászon 

2000 drb

2000 drb 
2000 „ 
2000 „ 
2000 tct 
2000 „ 
2000 drb, 
2000 „

- és damaszt-árukban.
Korona érték.

Lenvászon-lepedök
szegve drbja 2,50, 3 —, 3,50 

nagy párna drbja 2,—
„ szegélyes párna „ 2,50

nehéz damaszt abrosz „ 3,—, 4,50 
„ „ szalvéta tótja 6,—, 6,—
„ „ törülköző „ 11,—,13.—

sima paplan huzat drbja 4,80
szegélyes „ „ „ 6.—
hímzett ágynemiiekben nagy választék,

Deutsch Ferenc
vászon- és fehérnemű-áruháza, szál­
lodások és vendéglősök szállítója

Budapest, fceum-M 10.
Aiapittatott 1895. Telefon : 145—92.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém tudomására adni a n. é. 

közönségnek, hogy 21 éve fennálló
Weisz Gabor-féle butorraktárt

Árpád-ut 50. szám alul 
Árpád-ut 52. szám alá (Haberfeld 
fény kéy ész házába) helyeztem át.

Kérem a t. vevőim további szives párt­
fogását, kiváló tisztelettel

Weinberger I-né 
Weisz Gábor ü. v. 

bútorkereskedő, Újpest, Árpád-ut 52. szám.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül. 
Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű 
kanosuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájból kivenni. El- 
törketetlenek, szagot, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékok alá ja nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kiclégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár-és ünnepnapokon is,

Sodronykerités-fonatokat
bármily bekerítés! célokra keritésrácsokat, tüskés huzalt, 
rostélyokat, bármely fémből készült sorironyszövetct, fa- 

keretüszitát, rostát szállít

71MMERMÁNH GYULA ÉS FIA iÄKri-
BUDAPEST, Vili. KERÜLET, RÁKÓCZI-TÉR 3. SZÁM. 

40 év óta fennálló gyár. Alapítási év 1869. —- Árjegyzék 
ingyen. — Telefon 120—25.

Rex-
Deutsch Antal

cipők,

uraknak és hölgyeknek.

Fekete, barna, chevreu, box 
és lak, egész- és félcipők

12.50 és 16 50 korona
egységárban.

Az összes jdonsáaok a tavaszi 
és nyári idényre már megérkeztek.
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félig kész ölt
KOCH TESTVÉREK

ÚJÍTÁSA.

Ha az idő pénz, akkor a félig kész 
öltöny még a pénznél is több, mert 
általa időt nyerünk és pénzt taka­
rítunk.

Akinek drága az ideje, az kétszeresen meg fogja becsülni az alkalmat, mely zseniális amiíikai ötlet 
nyomán módot nyújt bárkinek, hogy

2 óra alatt
testére szabott, tökéletesen mérték szerint elkészített öl 
fazon szerint juthat.

tönyhöz, kedve szerint kiválasztott kelméből ős

é

Í-S7 ^
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\

h
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m 
öi Alin
J’/iíj

Angol öltöny, ^“SttSK
TU 11v. cheviotból
és folj.

Átmeneti „Sketch" k$”t.
gessóge), nagyon bő harang- 
szabas................... ...

HÍmeneti angol kétsoros
folnlth puha, kellemes szövet, 
IBIUIlUmóljr nyak-kivágás a CT II 
legdivatosabb mintázatban . tlu II

B:

á félig kész öltöny egyetlen próbája.

Homespune tavaszi öltöny, .
sajátjából bélelve, barnás- Cfl12 11
szürke, olivzöld színekben . U“ II

Finom francia kamgarnöllöny
egyszínű, divatos, egysoros ECU 
V. kétsoros...........................till II

Angol felölte,
divat színben....................... *

)\%}

károly

Korút

26

Testvérek
Budapest legnagyobb férfi-, 
fiú és gyermekruha-áruháza

Á 2 óra alatt elkészült öltöny.

Károlv-a/

körút ::

IL:£>*

Gyermekruha-osztályunkban az összes tavaszi újdonságok raktáron.

Divatáru-osztályunk a tavaszra gyönyörű szép úri kalapokkal, angol nyakkendőkkel és mindenfajta úri divatcikkel W van szerelve,

; if-J
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Budapqst-Ulpest-Rákospalotai vi lamos közúti vasút részvénytársaság.

74/1911. szám.

Mppi menetrend.
Érvényes 1911. évi május hó 1»től.
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Vonal Irány

Első
vonat

Utolsó
indul Közlekedés

óra perc óra perc
reggel este

A Nyugoti pályaudvar—Lehel-utca— 
Rákospalota

Nyugoti pályaudvartól 515 11-06
11-30 Egész nap 10 percenként

indíttatnak kocsikRákospalotáról 5-25 10 50 
1115

B Nyugoti pályaudvar—Lehel-utca—Megyer
Nyugoti pályaudvartól 5-20 10-56

11 — Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsikMegyerröl 5-30 10- 45

11- 10

F Aréna-uti vonal
Az Aréna-uti 

végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi

5-45 9 — Egész nap 5 percenként
indittatik

C Nyugoti pályaudvar—Máv. nyugoti lö- 
raíihelytelep—Palota-Újfalu

Nyugoti pályaudvartól 5-26 10- 30
11- —

Egész nap 10 percenként
délelőtt 8 óráig 

és este ^26—VzS-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik
Máv. nyugoti főműhely- 

teleptől 4-55 10-—
10-30

D-E
Nyugoti pályaudvar—Újpest—István-utca—Vasut- 
utca — Széchenvi-utca — Viola-utca — Osz-utca—

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest István-utca felé 5-25 950 Egész nap mindkét irányban 

15—15 percenként
indíttatnak kocsikMária-utca—Lehel-utca—Nyugoti pályaudvar. 

(Körforgalom.)
Nyugoti pályaudvartól 
Újpest Mária-utca felé 516 9-45

Munttós- És eásáraonatoli:
a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar

h) Újpest István-ut—Nyugoti pályaudvar

Rákospalotáról
4.—
4- 30
5- —

m
in

de
nn

ap
 

re
gg

el
 ind

ítt
at

na
k

Újpestről

4-4) 5-12
4-50 5 20
4- 55 5-23
501 5-29
504 5-40
5- 07

= Menetrendenkivüli vonatok este:

Budapesten, 1911. évi április hóban.

Az igazgatóság.

Máv. nyugoti Újpest—István-utcaRákospalotára főműhely telephez
vasár-

és ünnepnap
vasár- és 
ünnepnap hétköznapminden estehétköznap

Nyugoti pályaudvartól 11-09 11-33 11-40 12051115 11-45 11-45 121511-22 12- 11-55 12-3011-24 1215
vasár- és ünnepnapokonhétköznapokon

Rákospalotáról a nyugati pálya este 1120 órakorórakoreste 11

mindennap este 10 15 órakor
Máv. nyugoti fömüheiyteleptöl

a nyugoti pályaudvarhoz
vasár- és ünnepnapokonhétköznapokon

Újpest—István-utról a nyugoti este 11-35 órakoreste 11-15 órakor
pályaudvarhoz

K
edvezm

ényes bérletjegyek 5 darabonként az indítóknál kaphatók.
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Brand Café „OTTHON" nagykávéház Újpesten az István-téren 
Tulajdonos SINGER MIHÁLY.

Újpest legfényesebben berendezett kávéháza. = A polgárság és elite közönség találkozó helye.
Kitűnő döfte, elsőrendű italok, — Figyelmes és pontos kiszolgálás, — Összes kül- es belföldi lapok.

Nem szükség IVsfén vonni. - Mimim férfinek alkalma« van#szükségletét helyben beszerezni. I
fogsor' ECrausz Zsigmondi cégnél, Árpád-ut 48- "M
Ahol a legszebb kalap különlegességek 11. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 
rvféfils ma »var gyártmány nagy választókban kapható. Továbbá valódi Jager tanar-fele Beuger 
gyártmányú ''gyapjú alsóruhák, a hires Faunét-(ele Angol keztyük, szolid szabott arak mellett besze­
dhetők. - Férfi fehérneműnk mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlet: Podmamtzky-u. I. - Telefon

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
— Újpest, Árpád-ut 48. szám. ........—-■

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek. :: Büffet.

■ '?:• w
77

BIMÁ

y;.

i Ami jó, az olcsó ! L

Iparosoknak rendkívül fontos!
Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok |
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

tó
N

O(0o-

] Ami jó, az olcsó ! L

©"
uRZ^Q /Na

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáir-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók. 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. ..I.......I Tessék o lapra hivatkozni.

nemet hasznait Hirdetéseketfelvesz
berendezés minden üzletnek alkalmas a kiadóhivatal

azonnal eladó
Árpád-ut 115-ik szám alatti üzletben, Újpest, Tavasz-utca I. Telefon 72—25.
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bebizonyítottál! az egyetlen biztos hatású
levegő dezinficiáló-szer,

^á!üar,'ikhygi°nÍa Ö8SZ6S autorit4sai a bel- 6a külföldön a legmelegebben

, ,|ler®li!,t a legfelsőbb körökben továbbá á színházakban, szál- 
1°dákban, kávéhazakban, vendéglők bon, kórházakban, s/.anat'»i iumokban. 
iskolákban, templomokban stb., stb. sok ezer példányban évek óta a

legnagyobb sikerrel használják.
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MAGY. KTR. TECHNOI ÓGTAI 1PARMÜZEUM BUDAPEST, YTU , JÓZSEF-KÖRUT 6.

A The Perelem Fabrication, P. Brick
825V/1U10. sz.

1

ül:
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budapesti fióktolcpn tulajdonosának Budapest, IX., Bakáts-tér 3 
Az ön kívánságára beható kísérleteket végeztünk a „PEROLIN" nevű készülőkével ér 

a hozzátartozó permetoz ■■ folyadékkal, amelynek az eredménye volt Klemp Gusztáv felső ipar­
iskolai igazgató és dr. Vazsony Lajos ipariskolai tanár szakértők vizsgálata alapján

SZAKVÉLEMÉNY:
a „PhROLIN" légpermoto/ő és dozinficiáló folyadék kellemes üdítő szagot terjeszt. Kísérletileg 
megállapított,! hogy intenzív szatrtt anyagok szagát gyorsan eltünteti, a söpredék finom port 
10 ni] alatt kunilbolul 60—8C° o-ban lecsapja. A permetező könnven kezelhető, nem rom­
lékony, finom pormotot adó készülék.

• íí KÍSÉRLET: A levegő legyakiabban előforduló botog-égokot okozó baktériumok tenyésztésén) 
uczvo 2 százalék Porolin-ol lattal végeztünk dozinfichilási kísérleteket.

Staphylococcus pyonenrs aureus (genyvdést okozó) elpusztult egy negyed óra múlva.
Boci lut diphieriae h'l rs háromnegyed óra múlva.
Diplcccceus pneumeni >. ftiidfryu tedés) h:-remnegyed es I óra múlva.
Bacillus tuberculosis 4 cm múlva.

Ezek a kísérletek a „PEROLIN“ baktériumölő tulajdonsága mellett bizonyítanak. 

Budapest, 1911. január 27-én. /

/ v H \ GAUL KÁROLY s. k.,

v y igazgató.

Minden „PEROLIN“ Icvegő-dozinficiálókésziilók ós a folyadék szabadalmazva van a 
legkisebbtől a legnagyohlig el van látva a „PEROLIN" védjegy gyei. — Óvakodjunk az utánza­
toktól! — „PEROLIN“ ka; halé az összes nagyobb drogériákban, illatszertáiakiiun, orvosi mii- 
szertizlotokben és háztartási üzletekben.a

0. számú készülék IC 8.— I. számú készülék |{ . . . 12.—
II- „ „ l< 20.- I III. „ „ K . . . 35—

IV. számú készülék K . . . K 50—
Parolinszesz: 100 gr. K 9, negyed kg. K 20, fél kg. K 40, I kg. K 80.

10 yramm szesz 1—2 liter vízben oldandó fel.
Minden
készülékért 5 évi jótállást vállalunk ^Z*S.'££Sgt mm

The Perolin Fabrication The Remiin Fabrication I The Peroiin Fabrication
P. BRICK

Cégtulajdonos Brick Sándor
Fióküzlet: Budapest, IX., 

Bakáts-tér 3. szám.
Telefon 140-26.

Táviratcím: Perolin, Bpest.

P. BRICK
Cégtulajdonos Brick Sándor.

Központ: Wien, XIII. 

Hietzinger Hauptstr. 82.
Telefon H.—308.

Táviratcím: Perolinhof, Wien.

P. BRICK
Cégtulajdonos Brick Sándor.
Fióküzlet: Berlin, V. W. 

Turmstrasse. 20.
Telefon Moabit 56.

Távcim: Porolinfabrik,Boriin

Képviseletek az áísszes

Mwüiwrtirwtv ■t't



A bontás alkalmából
pSjf leszállított árainkat TBl

noha a ház lebontása bizonytalan időre elhalasztatott

towáhbra is érvényben tartjuk!
Nagyrabecsült vevőink különös figyelmébe 

ajánljuk a nagy választékban raktáron levő 

valódi francia delain, grenadin és mosóféléket, 
melyeket meglepő olcsó áron árusítunk.

Bodó Gusztáv utódai
Mihálkovits és Szemere

Budapest, IV., Váci-utca 21 szám.
A cég 46 éves jéhirneve biztosítékot nyújt, hogy 
nem selejtezett áruk kerülnek eladásra üzletében.
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3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszei ü szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
föntartás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

ós mágnesgyujtás nélkül.

Teljes vülamos berendezések önálló teleppel. 

Müncheni benzin-, gáz- és szivó- 
:: gázmotortelepek. ::
M. S, W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELFiKTKA villamos és erőtelepeket építő részv, társ,
Budapest, VI., Gyár-u. II|M. :: Telefon 84-64.

uj! KGYFI FM Vi’Nagykereskedés «B» JLAUI S» JEL^iL*ÍL#JL A Egyes drbonkEgyes drboniíént is

\

Fizom SsenzácIó.Bnmml- 
«•ppsny dkl háttal mindéi 
•sínben, 135 cm. hossza 

Korena 15.—

női fel eä ffiisi \WSi ijfe
Hfl ff I

óriási választékban,

tlői kosztümök * szeknpk
Legújabb fazonban és minden színben,

Párisi és Berlini modellek
állandó kiállítása, 

Csak bent az

első ndoarban, Király-atca 13. s?
Gozsdu-udvar, nagy átjáróház

8008PEST
RFilfüh911 m B BffVnffyrllillü H. Hutái

1 Telelőn »-tel n3|*yKereskedő iw«m <»•«>

i -
11: w* W»\ „Ifc :

! Iliik.:' f/
m&ME

L 'ISI'

Falsa: Milare> s-V, ent» 
köppeny, minden színbe^ 
140 centiméter hu

Korona 40r
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^ Olcsó, ami jó!
* ~~

Benzin-nyers-
olaj- és szüvő- 
gáz

motoroh.

műszaki

Teljes cséplő készletek. IVIalomberendezé- 
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Szigorú jótállás.
Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

-ifi” 11

''“"iÜiifrÄ1"

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

m

f^KíR ÉKPÁR VARRÓÓÉ P ÓRAMOFON
— I I — , I .JH~~ I 1 .JLZ-

in
Sport uraknak, Munka hölgyöknek, Szórakozás a családnak,

0Kellner JÓZSefs mechanikai gépm
Újpest, Jézsef-uites 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s oksóge van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

iHSanglemezeliben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartásat olcso patt- 
sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 
forduljon hozzám. - Telefon: 168-16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,

Értesítés l fr,"HZ Újpesten, Arpád-ut 50. sz. a, férfiszabó üzletet
Ml 1 * nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek unruhákat a
legújabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, fiú- 
===== és gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK, uriszabó, Arpád-ut 50.

c ] Nézze meg [ 3 Nézze meg [

KOBRAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)
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ASSZONYOK!
angfokozatll gerenda beillesztése I Hozassák ineg kézikönyvemet, mely meg- !

j szabadit a túl bő gyermekáldástól. Ára i 
I .A01'- fii*- (bélyegekben is.) Titoktartás, j
Ullmann Mária Újpest, i
Gyár-utca 65. Magyarország egyedüli forrás.

által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 2570-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Arpád-ut 61. szám.

D= MITZG ER
vértisztiíó és idegerösitö
:: hírneves specialis szakintézete ::

Budapest, Andrássy-uf 5I„ I, em.
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
inai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfigyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt feltűnően 
gyors és maradandó értékű biztos eredmé­
nyek folytán a tisztelotdij teljes gyógyulás 

után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.
Daktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
11 inga és fali órákat omega aranyból, nagy 
választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­

ban eszközöltetik.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
lasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 

24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
mii fogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dp. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

"EDEN“ ®s müvirágkereskedö
—-------------Újpest, István-u. 2.
hrissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virágkoszoruk dús rák­
iam. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

Elegáns, less ndi is gyermek ruhákat 
«!5 HERCZOG GYULÁNÁL »ehet
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—52

1

Feldmann József kávéháza

DEMOKRATA-KAVEHAZ
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.
B Telefon : 43—39, gj

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zenetára HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Ki ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

ki 20 éven út hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de Van
Jó zamatos saját 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.
Czim: Jetii! György Soroksár.

Akar

íj OUPNY LAJOS

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagysága

Életnagysága arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. I p- 

kivitelben művésziesen készíttetnek. i ri

Zveyíjpiiclt Zola Rezső
Alapíthatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

shy. aVr''vv. iv; 'Ai'kVíSií
szues-

és sapka-

késziíö

Rákospalota, Földváry-utca 20.

gyeSem! Figyelem!

Ingyen Gramofon
mr

iroda n ?UBAPEST IHalalnias na® teíl" innvpn Iran—I Rákóczi-ut 75. , gépet és egy csomag tüt
.......... . ...................... . ha nálam lemszt vásáról.

Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók
Wass János műtermében

I Újpest, József-utca 17. szám.

léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Ü Kossá Magyary G^za TELEFON 
— 77-46 —

Festék, kence és máz, 
anyagok, mindennemű

KS&eSÖESHE EK1.?

lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
háztartási cikkek nagy ierakata :

REICHARD ÉS SAS cégnél
Ölpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158- 34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

■BEI

Byermekhcsi
mar

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, V. kér., Lípót-korut 30 a,
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.
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FOGORVOSI- 
NTÉZET

BUDAPEST, VII.,

Mi"Erzsébet-köruí
emelet 3*

tó

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Fel világosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

H8S~ jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:
Hafszáipontossággal 

illenek a szájban,
Nem mozognak,
Nem esnek ki,
Szagot nem kapnak.
Ize nincs,
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kiwüS

minden nrajaeitás 1 korona
■■ 3 évi jótállással -

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körút 25. szárra.

A nagyérdemű hűlgyközönseg figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű I 
hölgyközönség becses figyelmét j 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszoiiyi toalet-

U leket, blúzokat stb. a 'ehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm 

A n. é. liölgyküzönség b. pártfogásáért escdezora

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
I 1 Újpest, Árpád-ut 53. sz. [ , , J

Rákospalotán

Gummi-
legfinomabb francia, gyártmány 12 ilnvabonkéni 1.80, 2.40, 

4.- ős 5.— korona.

NEVERR1P eredeti gyárt in. 12 db 6.
legfinomabb Paara guinmi-bólyng 
6 darab 3.50 kor. 12 drb 6.50 K

minden e"ddi^i gyártmányt fellilmul, kizárólag cégemnél 
kapható. , ,

n ■ nfiTTC C rövid, eredeti amerikai, l- ’
C A I U I I to 3.— koronától 5.— koronáig.
Iliinél VHP valódi francia „Ducllhinp»" gyártmány,HALHOLYAb 12 darab 4, 6, 6, 8 é. lO korona.

l2 darab legfinomabb 4 kort ni.

IRRIGATOR zom'6ncMOU JÄÄ, K
Suspensor (heretartó) darabj!1 köjál«: 
Has- és sérvkötök
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek.

„GLORIA-QV“
e ss a ® ** i p ó

kötszer, gummiáruk és betegápolást cikkek raktára 
Budapest, V., Váci körút 2. szám.

___ LIMOLEUrdl üzleteim s
VhTváci-körut 1, (Ankerköz) :: VII,, Rákócl-ut 8. sz,
Árjegyzéket kívánatra ingyen éa bénnentve küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mettcttjtortenik^

HÁZTEL
6 évi részletfizetésre 
vasút menten eladók.
Grósz Bertalan
Rákospalota, Bocskay- 
utca I. szám alatt.

Mátyásy Gusztáv
órás és ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz^ 

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér.
Pontos kiszolgálás.

Wittmann János
sodronykerités 
és szitaggyár
kóHzit kiváló minő­
ségű kerítés, sod­
rony-fonatokat. dí­

szes kerítéseket, 
vaskapukat, tüskés 

sodronyt, tűzben 
horgonyzott több- 

sztiresavavt fonatot 
30 fillértől feljebb.

Budapest,
V., Sziget-u. 5.

a nyugoti pálya­
udvar átcllcnében.

Kérjen ingyen 
árjegyzéket.

Gazdagválaízték
Struc- 

toliakban ! I

Értesítés.
Van szerencsém tisztidet0*1 Újpest, n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albert-iatca 40. sz. a.
lévő, régi jó hírnévnek örv ndő Wizi 
istván-féle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör, valamint 
ízletes magyar konyha jutányos áron való 
Kiszolgálás által igen tisztelt vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

I A n. é. közönség b. látogatását és tá- 
j mogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
vendéglős.

F™ g I f elsőrendű vendéglő,L I Q fi Á házzal együtt. Bár-
I a Ilii kinek biztos megél-
■■ ■ W U V hetést nyújt. Kimu­
tatható 2000 korona havi bevétel.

Cím megtudható e lap kiadóhivatalában

1

í

vm

A kontinens egyeben log 
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog

sincs.

Saját találmány
Fogorvosi intézet:

Weisz A.r. orvos
Foghúzás érzéstelenítve, tartós 

fogtömések
Technikai főnökök:

Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.

■ III
: ,'Í-ÉÍ

Külön esti rendelés
Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban. 
Méltányos árak, részletfizetésre is.

Pieureussen!
Nagy raktár! Saját készítmény!48 Erzsébet-körut 48

Guttmann AntalKéretik a pontos címre ügyelni
Fiók intézet:

Vili, Németh-utca 41-43,1. em.
BUDAPEST, IV., BECSI-U. 3.

Legolcsóbb áraki 
Festés, tisztítás és göndörítés!

TELEFON 91-13

I
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:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet.
Újpest, Árpád-ut 53/a (Islván-iilca sarok) II. emelet,

Fogak és egyéb fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 
beszerzése folytan, abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernebb 
szempontok figyelembe votolevol berendezett műtermemben, bel- és kül­
földön kiváló tapasztalatokat szerzett fogtechnikusok közreműködésével elő­
állított, elképzelhető legjobb és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
eddig cl nem ért minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. ó. közönség 
figyelmébe. B

Kosziunk fogkonnákat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt • ezüstből 
I frt 75 kr,; alumíniumba! mely mindig fehér marad 4 frt: valódi aranyé’k-fogakat 
(csavar-fogakat) 5—6 frt; fogakat inylemez nélkül és a gyökerek eltávolítása nélkül 
3 frt 60 kr., fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító fehér, 
valódi amerikai fogakkal, szivókamarával, 
mesterséges fogliussal, légnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynélküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztíthatok, 
ölilithetök s a fogak kicserélhetök.

Foghúzást 1 írtért végzek ; mun­
kások, tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

■ Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni. —....

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós mütömósben 
(plombálás) valamint fogmütétokbon, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcollán miitömósok fájdalom nélkül és kíméle­
tesen 3—4—5 frt.

Cement mütömés 1 forint. — Ezüst mütömés 1 frt — 1 frt 75 kr.
Külső páciensek megbízásai 4—6 óra alatt toljosittotnek.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakitok át. — Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban ‘2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel

CZILLIBILLER EDE, orvos és fogorvos
Újpest, Árpád-ut 53|a. (István-u. sarok) II. om. jobbra

fszorsziiksóglotoit nem nálunk fedezi, mert 
így mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
hegedűt, tokkal 16, felszereléssel csak 12 
Hangszer-Király-nál, lipost, József-körutlő.

nzét, ha ban 
lsem kaphat, 
ború „Stanier"
őrt. Wágner a

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagy kereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

-............ Alanitlatott 1875. évben.----------------------------

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkét paszták és beeresztő, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelek elsó- 
raugu sörtéböl. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Mvloeco-ccment főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

eiitei-tt,

I iTá ^x , JjiUidö.-i-i*.
KERESKEDÉSE.

- f O Ü WfeR é> VAS ÁRU

íyin- ,4 fiSéí

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96,

Újpesten, az István-tévest;.. jj
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és brtétek, Esztergályos áruk I 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- j 
:: túli fournérok deszkák és padlók. — Festik, fénymáz és eestiek. •; 5

Szerszámkövek és külön.egességek Asztalos éa lombfürészeti szerszámok, j 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 5 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. :: |

Cimbalmot
Harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir, zeneakadémia házihangszerkészitöjenél

Reményi Mihálpál
Budapesten, ICi^ály-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kel jen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

-■’jKtvrr'*“

^ v.

Áz összes hang­
szerek javiiása 
szakszerűen, 
jótállás mellett.

p -x>

i ín, ■
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

Stowasser János
cs. és Icir. üdv. szállitó Budapest

a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a u a- 
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a iav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.jav.
Főüzlet: II.. Lánchid-utca 5. (A m. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II-, Öntöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós és fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatreszeket, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve,

SCHULZ LIPOT
csillár- és fémáru - gyára
Budapest, Rózsa-utca 109. sz.

■ (A Ferdinánd-hid mellett.) -----

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rézsinek és 
mindenféle réz- és fém különlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozását, eziistözését stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,

ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denféle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 
kizárólagos képviselete ugyanitt.

= Női —

kaiapformák
nagy raktára.

iFMEÜMBNN:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kalaposztály;

IV. kér., Párisi-utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. — Festés és átalakít - 

sok a legolcsóbban vállaltainak.

Fél viselt férfi ruha, használt varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott ruhajavitás és 

vegytisztitás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest, Nyár-utca I. szám.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula müórósnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

T'>,

Botor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest, V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15, 500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő.

Ff)RAK ce6"71* UWHB fogsorok, 
szájpadlás nélkül Ih, rágás­
ból ós a gyökér eltávolítása 
:: nélkül, jótállás mollott, :: 
továbbá eltávoli.hatatlan 
aranyhidakés aranykoronák 
a foggyökerekre fájdalom 
nélkül IllcsztctnoK. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

K O Ó

ZAHNE -rí;
Gebisse, tum Kauen brauch­
bar, ohno dass die Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos. :: 
Für Lehrer und Beamten 
tun 40 percent billiger. 

Aranyéremnél szép, 
jó és tartós munkáért.

S M.

Mielőtt móíort vesz, 
kérjen árjegyzéket:
Hazai Gép- és Motorgyár 
Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

Szállítunk :
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat,

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

császári és királyi szabadalmazott müfog-specialista
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám

(A UókuB-kórház/al szemben.)

Kávéházmegnyitás
Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönséget értesíteni, miszerint Újpest, 
Attila-utca 2. szám alatt íArpád- 
ut sarok) a modern kor igényei­
nek megfelelő kávéházat nyitottam. 
Amikor ezt ösmerőseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal és szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívósok 
legyenek. — Tisztelettel BLASZJÓZSEF.

Járóka Rudi zenekarával és 
ifj. Járóka Sándor hegedű szólista
a Fodor-föle zenekonsorvatorium jelesen 
végzett növendéke hangversenyez.
Színház után kellemes szórakozóhely.

*' - ‘ V J)‘< t.f'Víí
... ....

mm
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betonmunkákat, csatornázásokat, 
kövezési és földmunkákat.RÉVÉSZ JÁNOS r Elvállal:

csatorna készítő x 
Újpest, Ősz-utca IS. sz. (Saját ház.) a KéSZÍt éS eladj

Hol vásároljunk?
Kellner Testvérek úri- és női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest,, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott tikörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor lűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
fornér-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest, Árpád-ut 115

Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készítményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermek Icaiad raktár 

Újpest, István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi ős 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —
KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregorotti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor '
rnűbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt-, 
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.
Weis* Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.
Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése

Újpest, Vasut-u. 47.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

_____ _Újpest, Árpád-ut 13.

Wenger Ferenc 3ÄÄ
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készít­
mény ii nap- és esernyőkben, szőrmeáruk­
ban. Nagy választék valódi francia Reform- 
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és áthuzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

lapokat és kutköveket.

Guttermuth János
fogműterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18, szám,
A l esti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tár 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon: 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben) — 
fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség 1 Kitűnő konyha ! Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, ponlos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek minőnként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Halló ! ■ Halló ! m
házat akar eladni,

házat akar venni,

házat akar kibérelni,

házat akar bérbeadni, 
mm- hirdetését lapunkban díjtalanul közöljük,

TMATISmYTflILÖRi

SZERVITA TÉR 3
(TOROK PALOTA) 

ELSÖREHDÜ flOGÖi 
DlVflTSZOl/ETEKBÖL 
MÉRTÉK és PRÓBA 

UTAH KÉSZÍTETT

Sacco-
o öltöny 3d frt

FelöitödS frt
Átmeneti

kabát «0 frt

Gondos kivitel. 
Kitűnő szabás.
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Saját pénzének ellensége
ha nehezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 
ki, holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 
g H ■ elegáns cipőt minden elfogadható árban ■ ■ ■

Bernstein Nlór
Árpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

wr___ » __

Eredeti Kitűnő minőségű

er
felifionégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

■ B

Egyszeri bet (keléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzelóssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik.: ------

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

eldinger $
és egyéb rendszerű ^

kályhák.
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha- ^

előtétek, 

széntartók stb

Pluto. PhőoSx.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

nagy választékban.
vasáru- llírmn* :: Árpád-ut és :: _ 

>) I u Ili in e uv tikwii üzletében UjuLul} istván-u- sarkán. ^TURNAY és RESCH


